
 
Szegedi repülőtér Caroni nagyteljesítményű fűnyíróasztallal tartja karban a kifutó környékét. 
A masszív, háromkéses Caroni F 180 fűnyíróasztalt Antonio Carraro TTR 4400 HST multifunkcionális 
traktor működteti 
 
Beszámoltunk a Szegedi repülőtér új multifunkciós traktoráról és a rendkívül sikeres Szegedi 
repülőnapról is, és most örömmel tudatjuk, hogy egy új, nagyteljesítményű fűnyíróasztallal lett 
gazdagabb a Napfény Városának légikikötője. A beüzemelést követően azonnal munkába is állt a 
praktikus fűnyíróeszköz. Már a tesztüzem alakalmával is nagyon szép munkát végzett a területen. A 
fűnyíróasztal meghajtásáról egy 38 LE-s Antonio Carraro traktor, a TTR 4400 HST gondoskodik. A 
hidrosztatikus hajtással és megfordítható kormány-ülés rendszerrel rendelkező erőgép fő jelzője a 
multifunkcionalitás, melyet a reptéri munkaműveletek során ki is használnak. A traktorra 
csatlakoztatható adaptereknek köszönhetően végezhető vele például talajművelés, járdatisztítás, 
rézsűk kaszálása, permetezés, sportpályagondozás, hó- és síkosság-mentesítés is. Ezek az erőgépek 
nem csak sokrétű felhasználhatóságukkal tűnnek ki társaik közül, hanem igen tetszetősek és 
kényelmesek is. 
 

 
 
A robusztus Caroni F kaszaasztalok oldalkidobós, tolt kialakítású eszközök. Tartós és megbízható a 
működésük, üzemeltetésük nem igényel nagy erőgépet, hiszen elég számukra akár egy 20 lóerős 
traktor is (munkaszélességtől függően). A Szegedre vásárolt eszköz hatékonysága a 180 cm-es 
munkaszélességében rejlik. Különlegessége, hogy rendelhető olyan hajtásházzal és átmenő 
tengelyhajtással, ami lehetővé teszi, hogy mellső függesztő művön is használható legyen. Elsősorban 
parkok, sportpályák nyírásához ajánljuk, de a szőlő- és gyümölcs ültetvényekben a fedett sorközök 
tisztítására is jól használható. A Caroni fűnyírókban három darab (120,150,180-as modell) vagy öt 
darab (240-es modell) ékszíjjal hajtott forgókés üzemel. A vágás magasságának állítását az önbeálló 
kerekek forgócsapjaival lehet elvégezni. Plusz felszereltségként fúvott gumis kerekek, sárkaparó és 
anti-skalp funkció (első görgő) is rendelhető hozzájuk. 
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